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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO 

CONSIGLIO N° 32 

  del 29 aprile 2025 

DELIBERAZIONE N. 32/2 

 
Il giorno 29 aprile 2025 alle ore 18:00 in modalità a distanza, si è riunito il Consiglio dell’Ordine dei Dottori 
Agronomi e Dottori Forestali del Friuli-Venezia Giulia, convocato per discutere e deliberare sul seguente 
ordine del giorno, trasmesso via e-mail su avviso lettera prot. ODAF FVG n° 918/2025 del 23 aprile 2024: 
 
Ordine del Giorno 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Procedura di mobilità determinazioni del RUP; 
... omississ... 
 

Sono presenti i Consiglieri dottori: 

Nome e Cognome Carica Presenti Assenti 

Giuseppe Vanone Presidente x  

Lorenzo Bigot Vice-Presidente x  

Glauco Pertoldi Segretario x  

Daniele Peresson Tesoriere x  

Michele Bertolami Consigliere x  

Francesco Marnich Consigliere  x 

Davide Pasut Consigliere x  

Chiara Spigarelli Consigliere  x 

Michele Turchet Consigliere x  

 Totale 7 2 

 
Assenti giustificati Spigarelli e Marnich. 

Assume la presidenza il Presidente del Consiglio dell’Ordine dott. Giuseppe Vanone, funge da Segretario 
verbalizzante il dott. Glauco Pertoldi. 

Il Presidente, accertata la regolarità della convocazione ed il numero legale dei Consiglieri, alle ore 18:05 
dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a deliberare, adotta la seguente deliberazione: 

2. Procedura di mobilità determinazioni del RUP; 
Il Segretario e Responsabile del procedimento di mobilità esterna volontaria dott. Agronomo Glauco 
Pertoldi procede ad illustrare al Consiglio quanto operativamente svolto durante la procedura di Mobilità 
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esperita e dà lettura del “Verbale esito bando di mobilità esterna volontaria” di data 11 aprile 2025 con la 
quale si dichiara: 

- che il bando in oggetto è stato pubblicato sul portale InPA e le candidature sono rimaste aperte dal 
3 febbraio 2025 al 6 marzo 2025, cioè per 30 (trenta) giorni a decorrere dal giorno successivo a 
quello della pubblicazione;  

- che entro il termine previsto è stata presentata n.1 candidatura e che questa non era corredata dai 
documenti richiesti dal bando;  

- che con nota prot. 771/2025 del 21 marzo 2025 il sottoscritto Responsabile del procedimento 
richiedeva al candidato le integrazioni della documentazione mancante entro il termine perentorio 
di 10 giorni naturali consecutivi;  

- che in relazione alla richiesta di integrazione nessun riscontro perveniva a codesto ordine;  
- che nessun candidato ha presentato domanda valida per il bando in oggetto e pertanto la 

procedura si dichiara conclusa senza esito positivo.  

Il Consiglio,  

RICHIAMATO l’art. 30 del D.Lgs. 165/2001 e successive modifiche che disciplina la procedura di mobilità 

dei dipendenti pubblici;  

PRESO ATTO della relazione del RUP incaricato sul corretto svolgimento della procedura; 

DELIBERA  

di approvare all’unanimità la chiusura della procedura di mobilità esterna volontaria conclusasi senza esito. 

 

Letto, firmato e sottoscritto. 

     Il Segretario                                                            Il Presidente 
Glauco Pertoldi dottore agronomo                     Giuseppe Vanone dottore forestale 

 

 


